这个"五一"来临平畅购畅游

首届浙江(杭州)国际时尚体育周最全攻略来了

本报讯(记者临文)超燃、 超有趣、超开心,这个"五一"嗨玩 临平! 由浙江省体育局主办,杭州 市体育局、杭州市临平区人民政 府、杭州市西湖区人民政府、浙江 省黄龙体育中心承办的首届浙江 (杭州)国际时尚体育周今日正式 启幕。其中,首届浙江(杭州)国际 时尚体育周消费展将于4月30日 至5月3日在临平艺尚小镇举行。 现场会有哪些超值体验?记者为 您一一搜罗。

时尚运动应有尽有 超值奖品等你来拿

在国际秀场外主舞台附近,商 家展位内大秀新品、经典款式应有 尽有。安踏是首批进场布置的品 牌之一,工作人员崔文迪告诉记 者:"我们准备了500多款商品,全 场最低3折起。"安踏展位对面就是 安德玛户外展位,据现场导购介 绍,到店消费就可以送价值最高 300元的礼品。七匹狼夹克专家的 展位内部宛如一个卖场专柜,"我 们现场商品1件8.8折、2件7.9折, 此外还带来了25春夏大秀同款服 装,和一口价199元/件的福利款。' 工作人员任秋丽介绍。

除了畅购体验,现场还有啥? 超乎想象的是,在最高温度超30℃ 的天气条件下,现场竟然还设有 "冰雪运动"体验项目。余之城冰 FUN 冰纷真冰场店长于瑞环表示, 他们将在展位中进行滑冰运动的 知识普及,并设置轮滑和陆地冰球 体验活动。"体验者可以穿上轮滑 鞋击打冰球入门,参与游戏就有机 会领取奖品。这个活动完全零门 槛,无论小朋友还是成年人都可以 参与。"他还补充道,"消费展期间, 我们推出滑冰月卡5折优惠,希望



更多人通过这些体验了解滑冰的 魅力 爱上冰雪运动。"

炫酷的滑板体验也不可少。 天天滑板临平区负责人彭忱介绍, 如果能完成指定板上的基础动作, 就可以抽奖获得滑板相关设备,奖 品最高价值500元,"现场会有专业 教练指导,哪怕是滑板'小白'也可 以试一试。"

和整场时尚运动盛宴相比,这 些或许只是开胃小菜。消费展主 办方相关负责人透露,现场活动涵 盖篮球、射箭、蹦床、足球、匹克球、 电动水翼板等数十种超燃运动体 验和表演,专业教练亲自指导,全 年龄段均可参与,更有超值礼包等

"每日三分王"篮球三分球积 分挑战,每天产生一名冠军,冠军 选手将获得价值6666元的大礼包1 个,涵盖踏步机、筋膜枪等礼品。 足球积分挑战赛通过九宫格足球、 足球保龄球等活动进行积分,每日 冠军可以获得价值千元的大礼 包。活动现场还有12小时不间断 "运动橱窗",街舞、瑜伽、舞狮等才 线上消费券共有7种。其中,

有在杭人员(包括外地来杭人员)

均可申领,须在发放平台完成实名

体育类券面4种,最高减300元(满 900元可用);其他类券面3种,最高 减50元(满150元可用)。消费券 仅限使用于参与首届浙江(杭州) 国际时尚体育周活动的部分线下 商家。线下可通过首届浙江(杭 州)国际时尚体育周消费展现场扫 领券码。线上可通过支付宝平台 搜索杭州体育时尚周,进入活动页

3天11场国际范大秀 各地子活动精彩纷呈

除体育周消费展以外,首届浙 江(杭州)国际时尚体育周还有超 多、超好玩子活动在临平各地精彩

5月1日至5月3日,11场国际 范大秀将在艺尚小镇国际秀场隆 重上演,一场前所未有的视觉盛宴

在田立方·临平未来农场,田 野时尚运动嘉年华就等你来,卡路 里大作战、飞盘大战、荷球争霸赛 等嗨翻全场;超山风景名胜区集结 房车(露营装备),超宠爱宠物互 动、超自由骑行、超躺平露营体验 ……和家人一起玩玩玩。



扫二维码查看交通指南、 自驾停车点位等更多详情

全市顶尖"飞手"齐聚临平

22 支战队竞逐"无人机竞速王者"

本报讯(记者汤晓洁) 近日,杭州市首届无人穿越机 专业能手竞速公开赛在杭州跑 步中心足球场拉开帷幕。来自 全市的22支顶尖战队、64名飞 手操控竞技无人机,在三维赛 道上展开激烈角逐。

随着裁判员一声令下,一 架架无人穿越机腾空而起,迅 速闪转腾挪,穿越一个个拱门、 反重力门、隧道等障碍物,上演 了一场空中版的"速度与激 情"。参赛选手们头戴FPV眼 镜,双手在遥控器上快速推拉 摇杆,以无人机的第一视角实 时观察前方路径并躲避障碍。 场边观众屏息凝神,目光随着 穿越机高速穿梭,不时爆发出 热烈掌声。"我从七岁开始接触 无人机,这项运动能锻炼专注 力和反应能力。"13岁小将张允 辰说,随着对飞行操控技术的 深入理解,他逐步从航拍领域 转向竞速领域,"现在更享受突 破速度极限的成就感。"

作为新兴智能体育项目, 无人机竞速被誉为"空中F1"。 本次赛事设置排位赛、淘汰赛、 半决赛、决赛四大阶段,其中排 位赛要求选手以最快速度完成 三圈标准赛道飞行。杭州翀明 科技有限公司是本次赛事的协 办方,公司总经理段体明告诉 记者:"通过这样的竞技平台, 可以为无人机飞手提供切磋技 艺、展示水平的舞台,吸引更多 的投资和人才关注低空经济领 域,推动相关产业快速发展。"

值得注意的是,本次赛事 的参赛选手不乏初高中乃至小 学学段的小飞手。"以赛促练不 仅能提升青少年对科技体育的 认知与动手能力,更能培养他 们的科学素养,对培养无人机 竞速后备人才具有重要意义。' 段体明说。

"全能"永彬燃唱艺尚音乐节

沙宝亮"五一"来临激情开唱

本报讯 (记者 高悦 通讯 员 季梦莹)春日的浪漫,源于 一场与音乐的邂逅。近日,全 能唱作人永彬 Ryan.B 登上艺尚 音乐节户外舞台,以一场酣畅 淋漓的演出为近5000名观众献 上了一场视听盛宴。

夜幕降临,临平大剧院被 律动点燃。舞台上,灯光闪烁, 节奏跃动,永彬Ryan.B一登场, 便以一首韵律感十足的《站台》 点燃现场。充满活力的表演, 如同电流般穿透全场,乐迷们 跟随节奏尽情摇摆,沉浸在音 乐的狂欢之中。"旋律很有感染 力,城市夜景也很美,感觉特别 浪漫、惬意。"观众姜女士说。

永彬 Ryan.B 是一位才华横 溢的全能唱作人,擅长嘻哈、雷 鬼、电音等多种曲风,音乐风格 别具一格。在近两小时的演出 时间里,他火力全开,献上《小 鹿乱撞》《撒野》《放个大招给你 看》等十多首风格迥异的歌曲, 搭配泡泡雨、漫天彩带、灯光等 氛围感十足的舞美,串联起一 场音乐的奇幻之旅。

据了解,本场演出是永彬 Ryan.B世界巡演全国首站,当 晚近5000张门票被一抢而空, 其中年轻人成为观演主力军。 "平时工作压力比较大,听音乐 会就是想给心灵放个假。"观众 陈女士特意从南京跨城而来, 她说,在快节奏的生活中,这是 她寻觅放松的绝佳方式。

据悉,今年的艺尚音乐节 以"城市放风季"为主题,从4月 持续至11月,计划全年推出不 少于16场特色演出,涵盖流行、 摇滚、爵士、民谣等多元风格。 5月1日,沙宝亮2025巡演《又 回首》将在临平大剧院空中舞 台激情开唱。

护航"五一"出行路 电力保障在行动

本报讯(记者 方祎)随着学 生春假和"五一"假期的来临,不少 人选择跨省跨市旅游或返乡探亲, 临平南高铁站日均进出旅客数量 预计增加7%。为保障旅客顺利出 行,近日,国网杭州市临平区供电 公司工作人员前往临平南高铁站 开展了全面的安全用电检查。

上午十点,临平南高铁站内已 有不少候车旅客。供电公司工作 人员向高铁站工作人员了解设备 用电负荷动态,询问假期用电需 求,解答用电疑问;对候车大厅、饮 水间、便利店等各类场所的用电设 施进行安全检查,全面排除用电隐 患;用红外测温仪等工具对配电间 的关键设备开展严格细致的检查, 确保高铁可靠供电。

据悉,春假期间,临平南高铁 站日均总客流将达10000余人,电 车数量也将随之增多。因此,工作 人员对站外充电桩的机体、屏幕、 枪头等进行了全面检查,保障来往 电车能及时安全续上电。"假期期 间,临平南高铁站用电需求显著提 高,我们开展此次专项检查,就是 为了确保节日期间站内外供电万 无一失。"南苑供电所高压班客户 经理张玉朋表示,前期团队已制定 好假期供电应急预案及沟通联络 机制,后期仍将持续做好电力巡 检,确保假期高铁站用电安全。

在塘栖古镇,国网杭州市临平 区供电公司同样开展了针对性巡 检,保障景区用电无忧。

五一"即将到来,不少人已经

开始规划外出游玩,驾驶新能源车 正成为越来越多人的出行选择。 与之相对应的,各区域尤其是景区 用电需求显著上涨,充电桩使用频

艺秀全天候上演,用热情点燃每一

一份份诚意满满的超值奖品,这个

"五一",来临平尽情撒野、放肆嗨

250万元消费券连领6天

200多家品牌最低1折

万元消费券,可以叠加200多家大

牌优惠使用。主办方推出时尚体

育周消费展众多国内外知名体育

用品、户外露营装备、智能穿戴品

牌等200多个展位,全场最低1折

起。市民朋友还将在现场"遇见"5

折的健身卡、买一送一的羽毛球,

心、买得尽兴,本次发放的消费券

每人每天最高可领取600元,仅当

日有效,每人每天线上和线下各限

领1张。发放时间为2025年4月30

日一5月5日(每天9点开抢,先到

先得)。消费券发放适用对象为所

为了大家在体育周能逛得开

以及门球等免费运动体验。

据了解,活动期间将发放250

一场场酣畅淋漓的运动狂欢、

作为明清时期的江南十大名 镇之首,塘栖古镇文物遗产众多, 是节假日期间的游玩热门地。据 悉,"五一"期间,景区预计日均接 待各地游客超1万人次。人多,车 子自然也多,为了确保新能源汽车 能及时安全充电,供电公司工作人 员对古镇内8个充电桩的机体、屏 幕、枪头等进行了全面检查,为新 能源车主顺利出行保驾护航。"车 子远途开过来电量容易告急,在这 里充好电,再逛一下古镇,买些特 产,省心又省力。"游客马先生说。

为保障游客的游玩体验以及 商铺的正常营业,供电公司工作人 员对景区内的各类供用电设备开 展地毯式巡检,同时通过发放宣传 单、现场讲解等方式,向商户普及 用电安全知识。此外,在我区其他 景区,供电公司工作人员同步做好 供用电线路、低压配电柜、景观照 明系统,以及住宿、餐饮等场所用 电设备的隐患排查,全面保障电力 供应稳定性。

"假期期间我们有专人专项进 行实地检查,同时设有24小时的服 务热线,发生任何用电问题,我们 会尽快赶到现场,保证游客的游玩 体验、商铺的正常营业以及一系列 活动的顺利举行。"供电公司工作 人员表示。

塘栖农家乐备足"鲜"味迎客来

本报讯(记者 方祎 贾延 宗) 假期乡村游受到越来越多 游客的青睐,"五一"临近,塘栖 村的农家乐也开始忙碌起来。

记者来到塘栖村沿河的一 家农家乐,厨师长正在炒制小 龙虾,毛笋、蚕豆、葫芦、石蟹、 河蚌等乡村时令好货备在一 旁。厨师长陈初茂告诉记者, "五一"期间一天得做20余桌 菜,合计300道左右的菜品,既 有鱼头捞饭、枇杷花虾仁等本 土创新菜式,也有时令新式菜 品。"从上海、杭州、湖州等 地过来的游客,基本上一天要 接待200多人, 今年假期应该 会比去年增加30%。"店长陈

记者又采访了另一家老牌 农家乐的老板,他告诉记者,目 前已经接到几十桌订单,基本 每天都有10余桌。在菜式方 面,由于"五一"天气转热,该店 在保留本地主打菜的基础上, 增加了清淡型的菜品,"比如一 些干蒸菜、卤味、时令蔬菜小 炒,河鲜也比较多,重口一点的 还有小龙虾。"

